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5
4

خلي شش ضلعي
زير. (بديل كرده

    
 

 .رست است

A BD
Δ

 ≈

 .رست است

AC= →17
AE  پسx−

x  پسAE ،1
5

 .رست است

/ /× = 25 16 9 1
×= =5 13 1
1
 .رست است

S =1 5  

ADE,AEF

 .رست است

دازة هر زاويه داخ
 هم مساحت تب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3

BDC
Δ

≈

در 2گزينه  .3

C = 17
Eاگر  x=

x = 17
5

در 3گزينه  .3

×25 169
1 1 

/=13 6 52
در 4گزينه  .3

,S =25 8

Fدو مثلث 

در 2گزينه  .3
دانيم اند مي

به دو مثلث
  
  
  
  

erv.ir
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ABCS =  

  خورده

  عي منتظم

V = π1
3 

 كل حاصل

 

  حجمي

dm
min

3
12 

  آب ورودي

AB AC= ×1
2

ت ناحية هاشور خ

ساحت شش ضلع

R hπ = π2 1
3

V = × شك 82

آهنگ شارش ح 

= ×112 6
 

آهنگ خالص آ 

(  

C sin A× =

= 3
مساحت 8

a= 3 3
مس 2

  .ست

π× × =2 82 2
π π=8 16
3 3

k است. 

L= 2
min

   

cm
s

=
3

26
 


cm= 32 

)31/01/1403 اول

a a= × ×1
2 2
a23

a2

پاسخ نيس 4و  2 

H  

π8
3

kgmفرعي آن 
s2

cm
L

×
3 31
1


cm بيان كنيم:

cm
s

3
 

cm
s

− =
3

5 

9  

ا نوبت جامع(ك 

a= 23 3
2 4

  .سخ نيست
ذرد، پس گزينه

HE,DH,AD

AC =  

نيوتن و يكاي ف

min×1
s6 

×

mبرحسب  را
s

3

cm
s

=
3

15 

)1(فيزيك   

ورده


م؛ رياضي و فيزيك

پاسخ 1س گزينه 
گذ ار صفحه مي

D,AE,HG,

BD = →4

نيرو ن SI يكاي 

  .ي است
  .اي است  نرده

s1
ms

=3
1
31

گ آب ورودي ر

 هاشور خو
 كل

S
S

=

سنجش دهم

گذرد، پس حه نمي
شما يك خط بي

AB: فر است
E عمود است.  

  .دهيم ران مي
AH
DH

=
 =

2
2
  
  

ن كتاب درسي

يكي يكاي فرعي
ناطيسي كميت

         cm
ms

3

  

 بهتر است آهنگ

a

a
=

2

2

3
8

3 3
2

    
 

 .رست است
متنافر يك صفح

و از ي روي خط 
 .رست است

رو متنا هاي روبه
EF,DCهاي 

 .رست است
دور ACل قطر 

 .رست است

ت است؛ بنابر متن

الكتري ت است؛ بار
ت است؛ شار مغن

است؛           

 )13تا  6ص  -
 .رست است

ت در محاسبات

 ارتفاع مخروط
عاع قاعده مخروط

1
12

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
از دو خط م
از سه نقطه

در 2گزينه  .3
CF ه با يال
CF ه بر يال

در 2گزينه  .4
مربع را حول

  
  

در 2گزينه  .4

درست) الف

نادرست) ب
نادرست) پ

درست ا) ت

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

براي سهولت

 شع
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cm
s

15   

   كل ظرف

ft
f

×121 1  

ft

ft

 ×

 ×


2

4




  

S =

ي از عـدد   

/

×
2 5

25 1
 

×
×
2

25 1
  

×
×

125 1
25 1

  

cm25
25
  

V
= 186   

 V = 4
3  

V V=  

 

 ظاهري

 حفرههري

گ

  :دهيم
m3 V=

×5 6 
V = حجم 45

/
in cm
ft in

×2 51
cm
ft
cm
ft

× =

× =

3 61
3 11





2

مضرب صـحيحي

L
L− =3

5 25
25

m
m

−

− −
×

×

5 3
3 3

1
1


 

mm
− −

×
×

3 3
3 3

1
1


 
m L

L

−

−
×

×

3 3
3
1

1




g V
V

→  

× × =34 3 13 

V V− = 4 واقعي ظاه 

قطر بزرگ  وچك×

(  

د دن آن قرار مي

s
V =

cm =35   

m cm
n

= 3 

cm

cm

6

2

 

 

S =

ارهايي است با م

× =21 1  

    
m

=3
2
25


m
m

−9 3
m

=3 5

L.      ت =1

cm= 3   

cm= 34   

− =3   

  

 قطر كو

)31/01/1403 اول

ف بر زمان پر شد

× ×15 5 6 

L= 45

×
=

6 12
2

  

−×25 1 ،مقدا
  .تعيين كرد

.      ست است

.  صحيح نيست

5.      ست است

ح و درست است

               m3

 3

cm= 31  

10  

ا نوبت جامع(ك 

 حجم كل ظرف

cm3

= × 436 1 


L−3  به حجم

زينه درست را ت

د صحيح و درس

عدد ص 

د صحيح و درس

عدد صحيح 

         .كنيم ي

 .كنيم ساب مي

 

م؛ رياضي و فيزيك

 حاصل تقسيم

⎯⎯⎯⎯4

اي ده از پيمانه
توان گز ژگي مي

عدد 

عدد 

ρ حساب مي =

V r= π4
حس 3  ظاهري

ماد گذاري علمي

سنجش دهم

 ورودي را برابر

  

/
ba

×

×

⎯→


3 6 1
1

  

ي جسم با استفا
ا بررسي اين ويژ

  

mرا از رابطة 
V

r3ه را از رابطه 

 .كنيم ساب مي
(  

 نم

    
 

هنگ خالص آب

 )13تا  6ص  -
 .رست است

/b
a =

5
3



 )13تا  6ص  -
 .رست است

گيري ل از اندازه
بنابراين با 25×

  :ها ر گزينه

 ؛ است

 ست؛ 

  است؛ 

  است؛ 

 )13تا  6ص  -
 .رست است

جم واقعي كره ر

جم ظاهري كره

حجم حفره را حس
)19تا  16ص  -

www.sanjeshse

در ادامه، آه

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

/ , b =6 5

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

نتيجه حاصل
L−× 31

بررسي ساير

نادرست -1

درست ا -2

نادرست -3

نادرست -4

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

حج: گام اول

حج: گام دوم

ح: گام سوم
- 1فيزيك (

erv.ir
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m
V

ρ =  

m
m




  

m  

m
V

ρ =2 

m
V

ρ =  

ρ مخلوط  

ρ مخلوط  

  حالت جامد

هري و 

V واقعي  

V ظاهري  
  حجم حفره

  حجم حفره

 ظرف

 ظرف

 ظرف

ف ظرف

mV =
ρ

m
m

+ =
+ =

1

2

24
2

m= − 226 

/
m
V

 =2
2

8

= 18
1

 

m
V

= =

/ /

m m
m m

+=
+6 1 2

ρ مخلوط در ح

فاضل حجم ظاه

/

m= =
ρ

6
6



V a= =3 35
V  ح =ظاهري

درصد ح = فره
ري

 ظرف

 ظرف

 كل
 كل

(  

:  

V m
V m

 =1
2

m −2
4
6



= −2 26 8 
  :ت، پس

V
V

 =2
2

8 

/
g

cm
= 31 8

  :آوريم ت مي
m m
V V

+= =
+

1 2
1 2

/

m
m m= =2

3
2 1 2



ρ = ρ75
1

سبه تف و با محا

cm= 31 

cm= 3125
V  واقعيV −

×1حجم حف 
 حجم ظاهر

ايع

)31/01/1403 اول

mV =
ρ

:داريم 

m
m

ρ× 
ρ

1 1
2 2

1

m− = ⎯1 2

g= 18 
V V= است 2

cm= 31 

/
kg
L

=1 8

دست خلوط را به
m m
m m

+=
+

ρ ρ

1 2
1 2
1 2

/
g

cm38

/= × =3 84 

ل محاسبه بوده

V cm= 325

= ×25 1125 

ع ظرف

 ما

11  

ا نوبت جامع(ك 

m رابطه داريم 
ρ

/

/

m
m

= ×1
2

81 


(I) m⎯⎯→ −2

دانيم  م و مي

V = 1

ابتدا چگالي مخ 

  :يابد ش مي

/
g

cm
= 36
م واقعي، آن قابل

%= 2  

   

 مايع

 ظرف

م؛ رياضي و فيزيك

ست، پس طبق

m
m

 =1
2

8
6

m− =2
3 24 

كنيم حاسبه مي

cm3 

.است m مانند 

درصد كاهش 25

لت جامد، حجم
  :د

سنجش دهم

خل ظرف برابر اس

m =1
3
4

m =2
1
4

را مح 2جم مايع 

  : كنيم مي

(  

و برابر مقداري

 پس از انجماد 

 و چگالي در حال
شود ستخراج مي

( 

    
 

 .رست است

داخ 2و  1 مايع 

m2
3
4

m=  =22

رابطة چگالي حج

ي ظرف را پيدا م

)19تا  16ص  -
 .رست است

دو مايع يكسان و

 چگالي مخلوط

دن جرم مكعب
ي، حجم حفره اس

)19تا  16ص  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4

چون حجم

g= 8 

با توجه به ر

حال چگالي

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

جرم اوليه د

طبق فرض

با معلوم بود
حجم واقعي

- 1فيزيك (
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/

V =


ρ =


1

1

1

1
 

m ?

c

=

ρ =

1

1 

/ρ =1 2  

  .يگر دارد
  .ست

ك توري 

ـوه و لولـه    

mP
A

=1 

(P =2  

P
P

=1
2 6

  

AP = ρ 

A

B

V
V

=
 =

 

  ρمخلوط 

P′ = ρ  

Aghρ3
4  

خلوط

/

L
g

cm

= × 3

3

1 1

25



?
g

cm3

/

/

g
cm

=3
1 25

9

ها در كنار يكد آن
گر تقريبĤ برابر اس
 مايع همانند يك

چسبي بـين جيـ

/

mg
A

=
×
5

2


 
(m m )g

A
′+ =

′4

/
+× 4

125
6 25 1




A Agh P+ 

A

B

Ah A
Ah Ah

=
=

2

A B

A B

m m
V V

+
+

gh P′ + 

h P′ + = ρ2

 مخ

(  

cm
ρ

3

/
V

V
ρ= 1 1

1
1 2

m
m

× +
× +

3
2

3
2

5 1
1



 نحوة قرارگيري آ
ها از يكديگ صلة آن
شود سطح ث مي

 از نيروي دگرچ

/
P= 1252 

( )+ ×=
× ×
5 2

4 1 1

 

 /= 2 

P PA
h hA

=
=

⎯⎯⎯⎯→2

A
Ah

V
h

 =

مخلوط  ρ

AP′ = ρ3
4

Agh Pρ + 

)31/01/1403 اول

m m
V V

+ρ =
+

1 2
1 2

V m
m

+
 ρ

+
1 2

2

m =2
1

ها و تعداد اتم به 
ر است، ولي فاص
سطح مايع باعث

چسبي روي هم

Pa:            يم

P−
×

4
1


AP g⎯→ = ρ2

BV= 2

A A

A

V

V

ρ +
=

+
م 

Agh P′ + 

h′ = =3
2

12  

ا نوبت جامع(ك 

,V2
2

2

/
g

cm
ρ = 31 2

=7 852
  

ر مولكول بستگي
مد از مايع بيشتر

شود س  باعث مي
 

وه كه در آن نير
  . رود  مي

كني حساب مي 

/P = ×2 6 25 1

  :آوريم ي
gh P (I+ 

B B B
VAB

V

V
ρρ ⎯⎯

  : س

 (II)

/ h=1 5

م؛ رياضي و فيزيك

m m= =
ρ

2
2 1

g

ستروم بوده و قطر
ها در حالت جا ل

هاي مايع لكول
 . سطحي است

ي همانند و جيو
ها بيشتر پايين

NFPطة 
A

=

4:         نيم

 

ميدست  ف را به
I)

 

Aوط
VB

ρ=
=

ρ⎯⎯⎯→2
2

باشد؛ پس ′Pم 

سنجش دهم

V m =2
2

(  

در حدود يك انگس
جاذبة بين مولكول

چسبي بين مول م
خاصيت كشش

رت براي مايعاتي
ه د و مايع در آن

(  

طح ميز را از رابط

كن  را حساب مي

:كنيم حساب مي

(  

اول در كف ظرف

 :آوريم ست مي

A (ρ ×
=

مخلو 2
كل در حالت دو

(II داريم:  

(  

    
 

 .رست است

m2

)19تا  16ص  -
 .رست است

ت است؛ قطر اتم د
ست؛ هر چند ج

نيروي هم ست؛
كند كه همان خ

اين عبار ت است؛
كند نمي، صدق 

)31تا  24ص  -
 .رست است

شار مكعب بر سط

شار هر پايه ميز

Pسبت 
P

1
2

را ح 

)33تا  32ص  -
 .رست است

كل را در حالت ا

دس ي مخلوط را به

B A B

B B

V ) (V

V V

+ ρ

+

2 2

2
كنيم فشار ك مي

(Iو  (I)رابطة 

)36تا  34ص  -

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

نادرست) الف
درست اس) ب
درست ا) پ

نازك عمل ك
درستنا) ت

بيشتر است،
- 2فيزيك (

در 2گزينه  .5

فش: گام اول

فش: گام دوم

نس: گام سوم

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5

ابتدا فشار ك

حال چگالي

B
A

)
= ρ

4

3
حال فرض م

با توجه به ر

- 1فيزيك (
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ردن مـايع     
VΔ = 3  

V AΔ =  

  .كنيم

PΔ = ρ  

E FP P=  

BP = 

بـا اضـافه كـر. د
 / L3 2

A /
V

A h =
=

Δ ⎯⎯⎯

Δ ك استفاده مي

/

h
g h

ρ=

Δ
Δ ⎯⎯⎯



F gh ρ +1 1
P= × 392 1

(  

آيد دست مي به 
  

m/
L/

h
=
⎯⎯⎯→Δ

23
3 3


 P g hΔ = ρ Δ
kg

/
m

h m/

×

=
⎯⎯⎯⎯→

38 1 3
11





AP =  
P =1  

F =  

BP P+ = 

Pa

 گاز

 گاز

)31/01/1403 اول

Pطه  gh= ρ

/

/
h ×= 3 3 1

3


 
از رابطه)  ظرف

/P→Δ = ×8

BP P= → +

× =135 1 

P A× = 13

BP P = 

 جيوه

 گاز

13  

ا نوبت جامع(ك 

كف ظرف از رابط
  

/
m

m

−
=

3 3

23
 

ش فشار بر كف

× × ×31 1  

تاب  

ع از      
ـب  

  .ست
  .نيم

P P+ = →

 (Pa)35  
  .كنيم ب مي

× ×35 2 1 

:  
gh−ρ 1 1

MP

P

=


  

P  
  
  
  

 گاز

م؛ رياضي و فيزيك

بر كف h  و ارتفاع  
 :خواهيم داشت

m11

افزايش(ف ظرف 

/ PΔ =11

 ثابت بودن شـت

محـدوده ارتفـاع
شار كل، متناسـ

CmH7  اس
كن  را حساب مي
P P→ = −

:          كنيم ي

كند را حساب مي

/ N− =4 2 7

:ط هم تراز داريم

BP = −51

 
N A

A

P P

P

= 

= × 31 1
AP = ×94 1

 گاز

سنجش دهم

ρع به چگالي 
اين خ بنابر. نيم

تلاف فشار در كف

Pa= 88 
(  

PΔبا فرض ،

گرفتـه در هـر م
 آن قسمت از فش

(  

Hgت فشار هوا 
ر گاز درون لوله

P− = −7 6

سكال تبديل مي

 بر ته لوله وارد م
                 N

(  

 مايعات در نقاط
− × ×32 1 1 

 :آوريم ست مي
A gh= ρ +

× × ×
2 2

1 2 1 

Pa k=3 94

(  

 جيوه

    
 

 .استرست 
شار ناشي از مايع

Δ را محاسبه كن

ي محاسبه اختلا

)36تا  34ص  -
 .رست است

mgرابطة 
A

=

م هواي قـرار گ
آ ، با سهم فشار

)36تا  32ص  -
 .رست است

توان دريافت ل مي
 شكل دوم فشار

CmH=6 1 

شار گاز را به پاس

گازنيرويي كه  
                   

)38و  37ص  -
 .رست است

فشاري صل هم
−× × 24 1 

دس را به Aمخزن 
BP

−

+

+ ×21 92 1

kPa

)37تا  38ص  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
فش: گام اول
hΔبايستي 

برا: گام دوم

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

با توجه به ر

گرانش، جرم
سطح زمين

  .است
  
- 1فيزيك (

در 4گزينه  .5
اول: از شكل
از: گام دوم
         Hg

فش: گام سوم

:گاز چهارم
             

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

با توجه به اص

حال فشار م

3

- 1فيزيك (

erv.ir
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  .نويسيم

P − 44  

P +ρ  

ghρ −  

g xρ 2  

/x = 2 2  

ـه چگـالي      

همانند آب 

عاع ظـرف  
A  

 4ـدازه  
? c= 54  

  .ر باشد

برابر 4ت  

 آب

 آب

 مخزن

 آب

ن مخزن گاز مي ر

P= +ρ4 

gh − =44
g(h x− ρ − 2

g

ρ=
= ⎯⎯44

cm ,

شـار، از آنجـا كـ

است فشاري هر 

 كنيد قطر و شع
A .r

↓
= π 2



انـ ارتفاع اوليه به
cm cm−14

تواند شناور ب مي

 ثابت

 آب

ب

(  

اي براي فشار بطه

g(h x)− 2
P g(h= +ρ

x) = 44 
kg

m
Ng
kg

x
=

=
⎯⎯⎯⎯→

1 3

1





h x− =2 1

براي تعـادل فش 

/
×1 513 قادر5

توجه. شود  مي
 ( )22

يعني نسبت به ا
   m cm= 4

شد در سطح آب
ست كه 

  . ت
bF F= 2  

 آب

 آب

)31/01/1403اول 

 در دو شاخه رابط

                   

h x)− 2

x =
×

44
2 1


  

/( )− =2 2 2 5

.كند ر نفوذ مي

cm=4اع  4

ف ديگر منتقل

متر بوده و اين ي
                   

ي وجود داشته با
شتر از نيرويي اس
 اين دو نيرو است

F− 1
  .كند 

14  

جامع نوبت ا(ك 

ختلاف سطح آب

          

/=
×1  
 

/ cm5 6

ه به ظرف مجاور

ب، يعني با ارتفا

طر ، مقداري به
  

م سانتي 14برابر
          

اي ب است حفره
كند بيش  وارد مي

ي نتيجه برآيند

 هوا حركت مي

م؛ رياضي و فيزيك

در نظر گرفتن اخ
P  

زن 
ـه     
خة 
ـن  
ـه   

ـه  

m22

ن جيوه است كه

 
/

1
13 برابر آب 5

مانده جيوه باقي
 .برابر است 4ن 

ف سمت راست 

اش بيشتر از آ ي
ت زيرين جسم

و نيروي شناوري

وانين برنولي در

زن

سنجش دهم

ر مخزن گاز، با د
P gh= ρ +

اهش فشار مخز
سـمت راسـت بـ
ر مقابل، در شاخ

در ايـ. رود  مـي  
رز دو طـرف لولـ

 
شار براي اين لولـ

 . ساب كرد

(  

بوده و قطعاً اين

ت، تنها با ارتفاع

متر ارتفاع ج انتي
 سطح مقطع آن

ع جيوه در ظرف
  

( 

جسمي كه چگالي
ه شاره بر قسمت

كند و م وارد مي

 با استفاده از قو
(  

 آب مخز

    
 

 .رست است
ل از كاهش فشار
P 

طابق شكل با كا
آب در شـاخة س

آيد و در ين مي
بـالا xاندازة   به

ف سطح آب در
h)ا  x)−2 

وشتن رابطه فش
تلاف فشار را حس

)39تا  36ص  -

 .رست است
ه بيشتر از آب ب

برابر آب است 1

5، از  پس  سا
نتيجه رابر و در

جديد، كل ارتفاع
 .آيد ايين مي

)39تا  36ص  -
 .است رست

ت است؛ اگر در ج
نيرويي كه ست؛

مت بالايي جسم

ت است؛ هواپيما
)42تا  40ص  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
قبل: گام اول

مط: گام دوم
گاز، سطح آ

پايي xاندازة 
سمت چپ
حالت اختلا
برابر است با
بنابراين با نو

توان اخت مي

- 1فيزيك (

در 4گزينه  .5
چگالي جيو

3/جيوه  6

پ. ايجاد كند
بر 2تر  بزرگ

در شرايط ج
متر پا سانتي

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

نادرست) الف
درست ا) ب

شاره بر قسم

نادرست) پ
- 2فيزيك (
  

erv.ir
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N NA v  

m =2
9

1 

/v =2 11  

cosα =1 

  

W 2 

W W+  
گيـريم   مـي       

كار نيـروي  
W −   

 برابر

 شخص

 شخص

M MA v= 

m1
9


v11

   F
F

= 1

W
↓

=
4

W= = ×14 4

mg FW W+
سـت، نتيجـه م

شود و ك ساب مي
/ × × −2 1 5 

 خالص

 برابر

(  

N NA v =

A  

  

K = 1
2

K m=2
1
2

cosα2        

F . d . co
↓ ↓2

J J× =2 8 

K K= −2 1
 جسـم صـفر اس

mgh−حس ،
− =4 

 

 برابر

)31/01/1403 اول

M است، پس:  
d( ) v= π ×

2

4

N N
VA v =

mv K2
2

mv ( ×2
1

9 1
1 1

  غييرات

F
F

= 1
2

2

osα: م
2

J

  .كنيم ه مي
.              اند ه

هـم تنـدي طـه    
ي وزن از رابطة 

W J=14

.يابد د كاهش مي

خالص

 برابر

 شخص

15  

ا نوبت جامع(ك 

N  برابر با لولهM

Mv = ×3 25
  :س

/
V

t
 3

( m=2 1
1 9
2 1

/) ≅21 1 9
 

K
K
Δ= درصد تغ

 در جهت 
ل مسئله آن 

جايي   با جابه

c
c

         

كنيم ا تعيين مي

tW استفاد =
وا كار انجام داده
ر بـالاترين نقط
 است كار نيروي

         J

7ل آن   درصد

 خا

 ظرف

م؛ رياضي و فيزيك

N ن آب در لوله 

−× ×45 1 4 

شود؛ پس  پر مي 
V

t
= 3

/)( v )2
1 111

K1

K
K

× =
1

1  

كند، حركت مي
كته مهم در حل
ت زاوية خودش

 cos
cos

α =
α

2
1

2

ر F1به  F2ي 

Kي  K−2 1
روي مقاومت هو
ساكن بـوده و د
 جسم بالا رفته

انرژي پتانسيل 2ه 

 ظرف

سنجش دهم

ي، آهنگ جريان

/
m
s

= 3
t  در مدت 36

/ = 363

(  

/ K
K

×1
1

9 1  

(  

كون شروع به ح
شود نك جا مي جابه

بايست ر نيرو مي

برابر

شده توسط نيروي

( 

ژي جنبشي يعني
يروي وزن و نير
سم روي زمين س
 توجه به اينكه

    .ت
( 

رها و در نقطه 1ة 

    
 

 .رست است
معادلة پيوستگي

L كه حجم 

t

−×


31 

)48تا  43ص  -

 .رست است

=يابد،    9 

)25تا  24ص  -
 .رست است

جسم از حال سك
ص وارد بر آن ج
 محاسبه كار هر

  . گيريد

ش سبت كار انجام

)61تا  55ص  -
 .رست است

قضية كار و انرژ
روي شخص و ني
ون در ابتدا جس

K با. است 1=
 هم منفي است

)63تا  60ص  -
 .رست است

كل گلوله از نقطة

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
با توجه به م

با فرض اين

/t s=1 2

- 1فيزيك (

در 4گزينه  .6

ي افزايش مي

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .6

از آنجا كه ج
نيروي خالص
است كه در
را در نظر بگ

در ادامه، نس

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .6

از ق: گام اول
بر جسم نير

چو: گام دوم
K= =2 

مقاومت هوا
- 1فيزيك (

در 3گزينه  .6
با توجه به شك

erv.ir
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كاك برابـر  

fW
k

=
Δ =

  

64
1





  

  : است

=18  

 

3
4


  

  يد

  لهئ مس

h = 11  

 برابر

 برابر

ر نيروي اصطحك

E
E

Δ
 Δ = Δ


k m

↓

= 1
2

تفاع اوج گلوله

h36كل    
1 

قسمت 4ش از 

gU m.
↓

=


h = ×3
جدي 4

= خواسته 37

Sin =3 5 

 ثابت

ابت

(  

، از طرفي كار)

f

B

W
U

h


Δ

−
−

=

615
615

   v

( )

2

28
1




درصد از ارت 36 

h كل    

بخش 3 پتانسيل 

 .g.h
↓ 3

4


/ m× =5 37 5

/ − =7 5 18 1

cm55

 ثا برابر

)31/01/1403 اول

U =2  

m  

h  

d =  

نرژي هدر رفته

B

/

E U

h
m

= Δ = Δ

= ×
=

=

5 6 1
5 6
19 75

  
  

:  

K

U

 =

 =
     

متر معادل 18 

m= 5 
دهد انرژي ن مي

m

/ m9 5

16  

ا نوبت جامع(ك 

U= −1
7

1

 

mgh m=2
3

1
h = ×2

3 251
h h= − =1 2

fWك  )= ان −

B

B

B

U mg(h

(h )

=

−
−

3
18

 
  

باقي مانده است

max

max

K

U

=

=

64
1
36

1

 

 

دهد ارتفاع  مي

ده كه اين نشان

 

  

م؛ رياضي و فيزيك

U U=1
3

1

 

mgmgh ⎯⎯1

   m=5 75

= − =25 75

روي اصطحكاك
  .است 

 

B Ah )−

د سرعت گلوله ب

         

شته و اين نشان

رژي جنبشي بود
  

:كنيم حساب مي

خورد ي

سنجش دهم

U U =1 2

h⎯⎯⎯→ =2

  

m=175 : نيم
( 

 با منفي كار نير
f(W E= Δ

( 

8ري،   درصد

طة مستقيم داش

برابر انر 3نسيل 
.دهد تصاص مي

( 

را حس hسم يعني 

 طرفين
 خط مي

    
 

    U1
3

1
    h= 1

3
1

d كن را محاسبه مي
)71تا  68ص  -

 .رست است
ي هدررفته برابر
(ژي مكانيكي 

  :ن نوشت

 

)72و  71ص  -
 .رست است

متر 18ه ارتفاع 

سيل با ارتفاع رابط

 دوم، انرژي پتان
ا به خودش اخت

)71تا  68ص  -
 .رست است

هش ارتفاع جس

www.sanjeshse

d حال مقدار 
- 1فيزيك (

در 4گزينه  .6
مقدار انرژي
تغييرات انرژ

توان پس مي

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .6

تا رسيدن به

انرژي پتانس

در موقعيت
انرژي كل ر

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .6

كاه: گام اول

erv.ir

64

65

66



 

دار آب تـا      

m v= ρ  

W m=  

WP
t

=2 

a
PR
P

=  

FΔ = 9
5  

Δθ = θ2  

mθ − θ1  
(m −4  

mθ =2  

T = θ2 2  

ت متقـارن  
متـر   ميلـي 

تقـال ايـن مقـد

kg

m
v m/

v
ρ=

=
⎯⎯⎯⎯

1 3
38




m
h

mgh =
=

⎯⎯⎯826


  ريم

/W ×= 2 4 1
1


P
P

× 2
1

1 

Δθ 36

− θ  θ2 1 2
θ = 1 2 

)− = 1 2

mθ  θ =1 2

T+ 2 273

صورت و طرف به
م 2هـا برابـر    آن   

(  

ار لازم بـراي انت

g

m⎯⎯→ =
3
3 1

kg
m

W⎯⎯→ =6


دست آور پ را به

/= ×
5

2 4 1

/
P
×=
1

2 4 16

= Δθ9
5

− θ =2 1 2 
(m ) θ − =1 1

m − =1 5

× =6 4 24

T = +2 24 2

قرار دارند و از د
صـف انبسـاط آ

)31/01/1403 اول

m و همچنين كا
  .ت آورد

/× =8  

× ×8 3  

كي مصرفي پمپ

w5

× 
5

1  

  :ر است با

CΔθ = 2  

mθ = θ⎯⎯⎯⎯→2 1
θ == ⎯⎯12 

m =5 6

C

=273 513

دون اصطكاك قر
ي كه مجمـوع نص

17  

ا نوبت جامع(ك 

mبطه  v= ρ
W m= دست به

kg8 

/= ×1 2 4 1 

يم توان الكتريك

P k =1 4 

ه سلسيوس برابر

C

⎯→
=⎯⎯→4

  :آوريم ي

 برروي سطح بد
ر بوده و هنگامي

م؛ رياضي و فيزيك

  :يم

(−25  

شود را از را  مي
mgh از رابطه 

J5

Ra تواني مي =

kw

حسب درجه ما بر

دست مي لوين به

ها ه كنيد ميله
طرف يكديگر  به

سنجش دهم

كني استفاده ميي 

U ( m− 1
2 

( × × +21 2 52

 ( 

جا هر ثانيه جابه
( +2 توان مي

Pطه 
P

×2
1

1 

( 

س تغييرات دما

  :ريم

م را برحسب كل

( 
 

ن است كه توجه
ها ف انبساط آن

 فنر

    
 

 پايستگي انرژي
E E−2 

mV mgh+2
1

+ × × 552 1 1
 
FW  
)72و  71ص  -

 .رست است
رم آبي كه در ه

)+ =1 3 3  

 استفاده از رابط

)78تا  73ص  -
 .رست است

FΔ = Δθ9
پس 5

آور دست مي  به

ماي ثانويه جسم

)87تا  84 ص -
 .رست است

ر حل مسئله آن
پس نصف. شوند 
  .رسند هم مي 

www.sanjeshse

از: گام دوم
FE W=1

Fh) W=

F) W=


J= −11
- 1فيزيك (

در 1گزينه  .6
جر: گام اول
mارتفاع 

با= گام دوم

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .6

θدانيم  مي

را θ2حال 

در نهايت دم

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .6

نكته مهم د
منبسط مي

 شود، به مي

erv.ir
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A( lΔ1
2  

A Al . .α Δ  
( × ×4 2  

− Δθ41  

/FΔ = 1  

   .آوريم
 Vخالي  

تـوان از   ـي 
ي مـايع را    

 VΔ ظاهري

  VΔ ظاهري

/4 ابتـدا   5

  ريزد ن مي

/FΔ = 1  

Δρ = −  

− =5
1   

  Vكره =

  Vفلز  =
m V= ρ 

Q Q=1  

Bl ) m+ Δ = 2

B Bl .Δθ + α
− + ×51 2 1 

−θ = × 34 1

Δθ  Δ8

V آ دست مي به
Ah= = ×3
( cm36   مـ

حجـم ظـاهري 

=Vمايع − Δ ظ
Vمايع  (= β1 ظ

cm35انـدازة   ه 

ي كه از اين بيرو

Δθ → =8 9

Δ−ρ βΔθ →1

= −β× →5

r= π =34 4
3 3

V−  كرهV=

V m = 4

c فلزQ m2

(  

mm

B. mmΔθ = 4
)− Δθ =5 4

Δθ = 4 

/FΔ = ×1 8 4

Vرابطه  Ah=

/ / cm× =1 5 4 5
3(قيـه ظـرف   

= Δ  ظـاهريVΔ

V−Δظرف 

)Δشيشه− α3
ي بالاي ارلن بـه

V = Δ مايعي

/= Δθ →1 8

Δρ = −βΔθ
ρ1

K
−→ β = 31

( )× × =33 4

= Vحفره 256

× ×2    

cفلز  Δθفلز 

)31/01/1403 اول

m

m−× 31
C

F= 72 

را با استفاده از ر
m3

قايسه با حجم بق
V−Δ  مـايع VΔ

(Δθ = ×6 5 

خالي بودن فضاي

V− ظاهريVΔ

CΔθ = 5 

θ

K
1

 cm= 3256

− =236 2
/

−× =61 8 

 c  آبm=

18  

ا نوبت جامع(ك 

  .ل است

C1دماي   ر

/( cm4 در مق 5
V ظـرف  رابطـه  

−× − ×41 3

توجه به خا با. ت

/= Vخالي 28

C

cm3

Kg8

آب Δθآب 

م؛ رياضي و فيزيك

ايت مورد سؤال

ارلن در د  خالي 

mمت خالي  )3

 و با استفاده از

)(− −51 11 

فزايش يافته است
  .يزد

/ /− =2 4 5 2

  :كنيم ب مي

  :كنيم  مي

سنجش دهم

سب درجه فارنها

( 
 

دا حجم قسمت

بودن حجم قسم
پوشي كرد چشم

/) c− =1 28 2

 / cm328 اف 2
ري  آن بيرون مي

/ cm33 7
( 

حساب Cسب 

جمي را حساب

( 

  :آوريم مي

  :آوريم ت مي

    
 

 تغيير دما برحس

)89و  88ص  -
 .رست است

جه به شكل ابتد

جه به كوچك ب
 قسمت ظرف چ

  . د

 cm3

م ظاهري مايع
ر و سپس بقيه

)94و  93ص  -
 .رست است

يير دما را برحس

ريب انبساط حج

)94تا  92ص  -
 .رست است

دست مي فلز را به

دست تعادل را به

www.sanjeshse

توجه كنيد

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .7

باتوج: 1گام 

با توج: 2گام 
انبساط اين

دست آورد به

حجم: 3گام 
اين حجم پر

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .7

تغي: گام اول

ضر: گام دوم

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .7

ابتدا حجم ف

حال دماي ت

erv.ir
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/ ×8  
e θ   

م و در هـر   

  θ فلز ⎯
Q Q+1 

×2 1  

  θفلز  →
Q Q+1  

×2 1 

θ =4 2 

C 
  .ت

P kw= 2  
t ′Δ = 7 

v /L = 2  

m = 

/m = 4  

يـن يعنـي     
  :دانست

T = 273 

T
T

 =2
1

  

(× ×6 25  

C12

گيـريم  نظر مـي 

 Q C⎯⎯→1 
Q+ =2 3 

( )× −θ +5 

  و فلزC→ 
=2 

×− θ +5 

→ θ = 2
5


C دماي تعادل 

ينه درست است

w = × 32 1
, ′′ = ×2 7 6

 /
J

kg
× 62 1

P. t P
Lv
Δ ==

kg g=4 4  

رابـر مانـده و اي
45/بر عدد  د 5

T
T


+ θ 


3

=برابر  8
7

(  

e)− θ = ×5 2

حالت زير را در

و فلز Cب 
mc(→ − θ

+ ×5 21  

← Cيخ  −

+ × ×5 21 

C= 4 

شود و  ذوب مي
است همين گزي

w
+ =6 2 44 

                  

/

w ,× Δ
×

3
6

2 1
2 2 1



g

ه از بالا به آن بر
براب 6توان  را مي

/

/

T
T

= ×
= ×

1

2

6 45 5
6 45 5

  :گيريم ره مي

)31/01/1403 اول

(× × θ42 

دو ح.  شده است

Q←⎯⎯⎯3  آب
) m c (′ ′θ + 

× + ×1 5 3  

C−1يخ  

× =1 

، بخشي از يخ ذ
ا 5و  85 بين 

s
QP =
Δ

         

t s
g

Δ =
6

44 

جموع فشار وارده
ر 273نيد عدد 
/+ =

+ = ×
5 45 5 7
5 91 8

هاي كامل بهر ز

19  

ا نوبت جامع(ك 

e )− 5

سلسيوس اشاره

  :باشيم  شته
Q←⎯  يخC

( ))− − +1 

=336   

  :شيم

21

باشد، C5تا  
وجود دارد كه 3

Q m Lv
t t

=
Δ Δ

/
m ×= 2 1

2 2


گاز همواره با مج
توجه كن. د است

/

/

K
K

×7 45 5
45 5

ست، از قانون گا

م؛ رياضي و فيزيك

بر صفر درجه س

جه سلسيوس دا
Q C⎯⎯ −2 1 

fm L′ = 

Cθ = 85

C داشته باش

θ =1 5 

C85لز بين 

C38د يعني 

×
×

3
6

44
1

 


دهد كه فشار گ
 مطلق گاز مفيد

بت حجم آن اس

سنجش دهم

1( 

ي تعادل كه براب
  . م

ز و آب صفر درج
Cيخ 

خلوط فلز و يخ 

 θ = 5

كه اگر دماي فلز
ها فقط يك عدد

11( 

11( 

د ستون نشان مي
به نسبت دماي

از كه همان نسب

    
 

03تا  96ص  -
 .رست است

ؤال فقط به دماي
كنيم  حساب مي

اگر مخلوط فلز 

گر در نهايت مخ

5

ن نتيجه گرفت ك
ه چون در گزينه

1تا  103ص  -
 .رست است

1تا  103ص  -
 .رست است

ن اصطكاك پيس
در محاسب. ست

 نسبت ارتفاع گا

www.sanjeshse

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .7

چون در سؤ
را θحالت 

-حالت الف

اگ -حالت ب

توان پس مي
خواهد بود چ

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .7

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .7

حركت بدون
فشار ثابت اس

برابر تعيين
  
  

erv.ir
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? = ×1
7 

 

 H →3
1 

 H →4
1 

  ي ميانگين

 در مجموع 

هـا در   آن  ن 
 

رت مطـرح  

ير كـروم و  
ي مجمـوع    

ـرم اتمـي     

صـورت   بـه  

  .ست

 

  :شود ضافه مي

cm=28 4

نسبت فراواني 
نسبت فراواني 

جرم اتمي =

عنصر و 14دوره 

ه آخرين الكتـرون
 .جدول قرار دارند

نتيجه عبار د؛ در

ها نظي برخي اتم
هـاي يـوني يـب   

ر بـه كـاهش جـ

هـا ب كـاتيون آن 

ا 47ها برابر 

ني 

(  

ر فعلي به آن اض

= 1
= 3

دوره و هر د 2ل 
  .  است

هايي كه  و عنصر
جد 5و  4هاي  وره

شوند رون پر مي

رايش الكتروني ب
درسـي، در تركي

يابد كه منجر ي

تند كه آرايش ك

ه عنصر تعداد آن

  

موع فراواني
فراوان  × ر ايزوتوپ

)31/01/1403 اول

1شده و 
مقدار 7

=

شامل fت و دستة 
عنصر 32جموع 

ن ظرفيت دارند
هستند كه در دو 

تر زودتر از الكتر

كتاب درسي، آر
كتـاب د 38حة     
  )ها د آن
ها افزايش مي وپ

هارم جدول هست

تايي از اين ع 5

 برابر  ثابت

P.V

 مجم
مجموع جرم هر   

20  

ا نوبت جامع(ك 

8ز نيز 
برابر ش 7

× + ×= 1 3 3
4

 4 عنصر است
 ،p ،d ،f و در مج

الكترو 8مجموع 
3 ،p4  وs5

ي با انرژي كمت

ك 32ات صفحة 
وضـيحات صـفح

نه تعدا. (ر است
در مخلوط ايزوتو

هاي سوم و چه

ه در نمونه  

 )1(شيمي 

8 ثابت
7   

V n.R .T=

م؛ رياضي و فيزيك

رتفاع مخزن گاز

/
× =4 3 75

نصر و در مجموع
sنصرهاي دستة 

p3 است كه در م
dهاي  لايه ل زير

  

هاي رسي، زيرلايه

توضيحابراساس 
نـين مطـابق تو

ها برابر كي آنيون
د U235توپ 

ه دوره p دسته 

L7
باشد كه مي 3

 38(  

ش

8 برابر 
7   

سنجش دهم

بايست ار گاز، مي

12( 

 6(  

عنص 1و هر دوره
 جدول شامل عن

  )29تا  27ت 

,pهاي  رلايه s4
گيرد شامل ار مي
)33و  32حات 

كتاب در 31حة 
  .ست است

رست هستند؛ بر
همچن. كننـد  مي

الكتريك جموع بار
وپي، درصد ايزو

  .د
نخستين عناصر

Liيم مربوط به 
و 32،  31حات 

    
 

بر شدن حجم گ

3تا  117ص  -

 .رست است

ص - 1فصل  -
 .رست است

d  دوره و 4شامل
ست و دورة ششم

صفحا -  1فصل  
 .رست است

n شامل زير +
n l+ = قرا 5

صفح - 1فصل  -
 .رست است

 توضيحات صفح
رت سؤال نادرس
 اول و پنجم نادر
دة آفبا پيروي نم

ها با مج  كاتيون
سازي ايزوتو نيغ

شود ن عنصر مي
ن Ga31و  13
  

هاي ليتي يزوتوپ
صفح - 1فصل  -

www.sanjeshse

  
  
  
  

8براي 
براب7

- 1فيزيك (

  
 

در 1گزينه  .7

- 1شيمي (
در 1گزينه  .7

dزيرا، دستة 
عنصر اس 28

- 1شيمي (
در 2گزينه  .7

lزيرا،  = 4
هاي  زيرلايه

- 1شيمي (
در 2گزينه  .7

زيرا مطابق
شده در صو

هاي عبارت
مس از قاعد

الكتريكي بار
در فرآيند غ
ميانگين اين

Alعناصر 
.است 3+

از اي %94
- 1شيمي (

erv.ir
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اـي   كيـب     ه

ن چگـالي     
ي داشـته و    

  مل استون
  امل اتانول

 

gr C

X

16
8 

F
••

••


تسب

/ AN
N

X

4
3



  

اـن تشـكيل ترك ك

 از سـطح زمـين
خاصـيت بـازي 

نش سوختن كام
كنش سوختن كا

/ A

CuO X
N

X N=

2
4

F O F
• •• ••

• ••••
− − 

=نس 9
6  

A

A

/

N

X gr O=

5
7 2

 پيوند

(  

Ni2  

:ي حضور دارند

كـه امك. هسـتند  

  
  

 افزايش ارتفـاع
(CaO)هك 

: C H O3 واكن 6
: C H O2 واك 6

  

A

A

X
e

X

OF2

54

)31/01/1403 اول

O N3 28
  .شت

اي رم جدول دوره

F9و  S16زي 

  .ستند
با. شود ديل مي

آه. است Krب 

(C2 داريم:  
O O+ →24
O O+ →23

21  

ا نوبت جامع(ك 

+4  

[Ni Ar:+3
18

جود خواهد داش
هاي اول تا چهار

H1       

رتيب عناصر  نافلز

وارد درست هس
اكسيد تبد ن دي

شتر از گاز نجيب

H اتانول  O)6
CO H+23 3
CO H+22 3

تنسب = 6
8  

م؛ رياضي و فيزيك

:+ = 47 11

[. جود دارد d7
8 3

خط نشري وج 1
ه حرفي در دوره

H, B, C,5 6 7
 34(  

Z16  وD9 تر به

(  

  :توان نوشت ي

  )57و  38 

درسي تمامي مو
اكسيژن به كربن

بيش Ne جيب
  .دهد يش مي

(C H O3 و 6
H O2
H O2

  

سنجش دهم

Tc3روه عنصر 

Ni3 7 الكترون وج
ر اين انتقال 

ح نصر با نماد تك
N, O, F,7 8 9

و 39،  26حات 

Zي مثل كربن و 
  .جود دارد

)41تا  37حات 

مي OF2وييس 

صفحات 2و  1 

 57(  

6تا    كتاب د
ده و در حضور ا
د فراواني گاز نج

pH آن را افزاي
(كامل استون 

)60تا  49حات 

    
 

 .رست است
اره و دوره و گر

  :ها ر گزينه
3+رين زيرلايه يون 

طابق شكل، بر اثر
عن 1 مجموع 

, P , S,15 16 19
صفح - 1فصل  -

 .رست است
ظرفيتي 4ك عنصر 

XD ها وج از آن
صفح - 1فصل  -

 .رست است

رفتن ساختار لو

تركيبي فصل –
 .رست است

ص - 2فصل  -
 .رست است
49ب صفحات 

كسيد ناپايدار بود
درصد. يابد ش مي

Hافزودن به آب  
كنش سوختن ك

صفح - 2فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
مجموع شما
بررسي ساير

در آخر: 1گزينة 
مطا: 2گزينة 
در: 4گزينة 

K , V9 23
- 1شيمي (

در 3گزينه  .8
يك Xزيرا، 

XZ2  وD4
- 1شيمي (

در 3گزينه  .8

  
  

با در نظر گر
  
  
  
– 1شيمي (

در 4گزينه  .8
  
  
  
  
  
- 1شيمي (

در 1گزينه  .8
مطابق مطالب

مونوك كربن 
گازها كاهش

نتيجه با ا در
در موازنه واك

- 1شيمي (

erv.ir
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C H3 54 

مـول   4ـة  

H  به آرايش
  .ر است

C H O3 62  

دي داشـته  

  رفي سالانه

/

g C12

7
  

/X = 26  

X
1

  

 نيـز جـزو    

P O+4 5 
P O +2 5 

 درخت

  . جود دارد

  . ت

(NO ) →3 3

تجزيـازاي  ط بـه    

 H O2 اتم ،H
اند برابر يي شده

O S O+2 29

خاصيت اسيد) 

كل زغال مصر 

/

C O
C

g C

+ →

×

2

63 1

/ g× =677 1

X

X ≅

2
535

متـان. هسـتند 

O P O→2 22
H O+ →23 2

(  

نصر اكسيژن وج

MnO3 است

CO→ +212 1

 در ايـن شـرايط

د و در مولكول
هاي هشتاي ي اتم

CO→ +26

Xر  X,16 15

= × =365 2
CO

g C

XC

→ 2
44

kg= 2677 
kg CO

kg CO
5

2677
5




ه O,H,Cر    
  . رسد مي

5
H PO3 42

 درخت

)31/01/1403 اول

ي عنهاي زيست 

,رت  V O2 5

H O N+21 6

نتيجـه ست؛ در

قطبي هستند نا 
ها تمامي در آنه 

SO H+ +22 6

همانند دو عنصر
  

kg= 73  

CO2

g CO2

O
2

2

ز شـامل عناصـر
C−18 به   م

22  

ا نوبت جامع(ك 

تار همة مولكول

صور ترتيب به  به

N O+2 2

 حالت گازي نيس

O , N ,CO2 2
هايي كه فرآورده

  )104ص 

H O2

ه(كسيد نافلزها 
)61ص  - 2ل 

هاي سـبز وخت
ي ميانگين دما

  :گرفت

م؛ رياضي و فيزيك

درسي در ساخت

 (VI) اكسيد

  .رست است
( atm1آب به ،

 
O2هاي  ولكول

هاي ناقطبي و ف
و ص 77و  64ت 

دار و اك  آب گاز
فصل - 1شيمي (

سو. مراجعه شود
اي جود اثر گلخانه

(  

توان نتيجه گ مي

سنجش دهم

كتاب د 54فحة 
 54(  

و اكسيد منگنز 
 56(  

رد اول و دوم د
C  و فشارm

.شود ز توليد مي
كتاب درسي، مو
ه ه تعداد فرآورده

صفحات - 3و  2 

 64( 

كتاب درسي، 6
. (آورند ز در مي

 66(  

كتاب درسي م 7
ر صورت عدم وج

)70تا  61حات 

در دو واكنش م 
    

 

 .رست است
س توضيحات صف

ص - 2فصل  -
 .رست است

 (V) واناديم 
ص - 2فصل  -

 .رست است

زنه واكنش، موا
STP ) دماC

مول گاز 19ين 
ك 3يحات فصل 

نتيجه در. رسد ي
تركيبي فصل -

 .رست است

ص - 2فصل  -
 .رست است

1يحات صفحة 
p را به رنگ قرمز

 .رست است

ص - 2فصل  -
 .رست است

70تا  61صفحة 
در. اي است خانه

صفح - 2فصل  -
 .رست است

Pضرايب  O2 5
www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
زيرا، براساس

- 1شيمي (
در 3گزينه  .8

زيرا، فرمول
- 1شيمي (

در 3گزينه  .8

براساس مواز
Pدر شرايط 

نيتروگليسري
مطابق توضي
هشتايي نمي

- 1شيمي (
در 3گزينه  .8

- 1شيمي (
در 2گزينه  .8

مطابق توضي
pHو كاغذ 

در 4گزينه  .9

- 1شيمي (
در 2گزينه  .9

به مطالب ص
گازهاي گلخ

- 1شيمي (
در 2گزينه  .9

با توجه به ض
erv.ir
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X
×4

  

F  

پـذيري   لال  

16
3


 

  ppmت 

  جرم نمك 

  ك در خاك

MgCl
g
X

2
95

 

P
g P

X

x

→

=

4

4

4
31

3

FePO ,4

ايش دمـا انحـلا

/

CuSO
CuSO

gCuSO

x

=

=

4

4

43 2

1



/= 1 28
25   غلظت

g= ×5  

صد جرمي نمك

MgCl

g MgCl
X

→

= + ×
2

2

24 2 3
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